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Předávka nového automobilu 
 

Sobota 27. 12. 2025 se pro náš sbor dobrovolných hasičů v Losiné 
zapsala do historie jako velice významný den. Naše jednotka si totiž 
slavnostně převzala nový zásahový automobil na podvozku MAN TGE. 
Symbolický klíč jsme si převzali z rukou starosty obce pana Miloše Černého 
před zraky hostů a spřátelených okolních sborů. 

Vozidlo je vybaveno výstražným 
zvukovým a světelným zařízením, pohonem 
všech čtyř kol, nezávislým naftovým 
topením a v přední motorové části ještě 
navijákem. Na střeše nechybí nosič, který je 
pochozí v celé své velikosti. Je pro 8 osob 
včetně řidiče a veze si s sebou ve svém 
nákladovém prostoru vybavení pro řešení 
mimořádných událostí. Mimo jiné 
motorovou řetězovou pilu, zdravotnický batoh, mokrý vysavač 
s příslušenstvím, elektrické kalové čerpadlo, třífázovou elektrocentrálu 
o výkonu 5,5 KW, dva vodní hasící vaky na záda o objemu 25 litrů, ženijní 
nářadí na požáry lesního porostu, teleskopický žebřík a další drobné vybavení. 
Dále bude vozidlo dovybaveno ještě jednou motorovou řetězovou pilou, 
kabelovými bubny, vybavením na zásahy s výskytem obtížného hmyzu 
a výjezdovým tabletem. 

Tak jak je u hasičů zvykem i naše vozidlo má své jméno. MAN dostal 
jméno Čestmír. Vozidlo nám umožní efektivněji zasahovat u mimořádných 
událostí hlavně proto, že je koncipované do celkové hmotnosti 3,5 tuny, kdy 
stačí řidičské oprávnění skupiny B. Vozidlo bude mít zvláštní registrační 
značku, kterou si náš sbor zaplatí v celé výši a není hrazena z rozpočtu obce. 

Máme z něj samozřejmě obrovskou radost a chtěli bychom opravdu 
velice poděkovat celému zastupitelstvu obce za jeho zakoupení, protože obci 
nebyla poskytnuta dotace a musela uhradit automobil v plné výši jeho ceny! 

SDH Losiná 
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Zimní radovánky 
 

Leden 2026 je měsícem, kdy si na své konečně přišli milovníci 
opravdové zimy – mrazu, sněhu a jasných, křišťálově čistých dní. Po letech, 
kdy se leden často nesl spíše v duchu oblev, deště a rozbředlého sněhu, přišlo 
období, které patřilo k nejhezčím zimním měsícům posledního desetiletí. 

  Losiná zapadala sněhem. Na zamrzlém rybníku se proháněli bruslaři, na 
kopcích sáňkovaly děti. Necháme se počasím překvapit, zda to bylo letos 
naposledy? 

 
 

Opět nastává čas na platbu místních poplatků 
 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství je stanoven 
na částku 1 000 Kč a místní poplatek ze psů je stanoven na částku 200 Kč. 

Splatnost obou poplatků je stanovena od 1. ledna 2026 do 31. května 
2026. Dodržením termínu provedení platby se předejde případným sankcím. 
Poplatky lze zaplatit hotově v kanceláři obecního úřadu nebo bezhotovostně 
na účet číslo 3041641/0300 (ČSOB a.s.), variabilním symbolem je rodné 
číslo. Další možnost je využití Platebního portálu na webu obce.  

Registrační známka na popelnici je po zaplacení k vyzvednutí v 
pokladně Obecního úřadu Losiná. 
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Program Losinského masopustu 
 Druhý Losinský masopust se uskuteční v sobotu 31. 1. 2026. V 10:00 je 
sraz masek u hasičské zbrojnice SDH Losiná. V 10:15 bude zahájen 
masopustní průvod, který projde obcí. Účast masek všech věkových kategorií 
je vítaná. Průvod bude zakončen na sále kulturního domu Losiná, kde bude 
připravena tvořivá dílna pro děti a posezení s hudbou.  

 
 

Hodnocení obce Losiná za rok 2024 
 

Společnost CRIF – Czech Credit Bureau ohodnotila hospodaření obce 
Losiná v Plzeňském kraji v roce 2024 nejvyšším ratingovým stupněm „A“.  
Tento ratingový stupeň vypovídá o velmi dobré finanční stabilitě základních 
ekonomických ukazatelů charakterizujících hospodaření obce. 

Velikostí patří Losiná do skupiny 806 obcí s počtem obyvatel od 1 000 
do 1 999. V této kategorii obdržela stejné hodnocení čtvrtina obcí, konkrétně 
198. Horší hodnocení mělo pak zbývajících 608 obcí. 

V porovnání s danou velikostní skupinou má obec o něco více obyvatel, 
než je průměr. V období let 2020 až 2024 však vykazovala značně nižší 
celkové příjmy i výdaje než průměrná obec ve skupině. Saldo jejího rozpočtu 
bylo naopak značně vyšší než průměr v dané kategorii. Obec Losiná ušetřila v 
každém roce daného období v průměru až 16 % příjmů.  

Navzdory nižším celkovým příjmům se podařilo obci Losiná na provozu 
obce každý rok ušetřit v průměru téměř 50 % běžných příjmů, průměr ve 
skupině byl 35 %. 

Od roku 2011 hospodaří obec Losiná bez dluhu. Koncem roku 2024 byly 
její úspory měřené objemem krátkodobého finančního majetku podstatně 
vyšší než u průměrné obce ve skupině. Navíc se meziročně zvýšily o 22 %, 
zatímco u průměrné obce to bylo o 7 %. 

Obec Losiná vykazuje velmi dobrou finanční situaci. Nevyužívá dluhové 
nástroje na financování rozpočtových potřeb. Na kapitálové výdaje dává 
v průměru třetinu celkových příjmů ročně. Investice financuje částečně 
dotacemi a vykazuje značné úspory v rámci financování provozu. Tím si 
zvyšuje odolnost vůči možným budoucím omezením příjmů či nečekanému 
růstu výdajů.
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Autíčkyjáda 2026 
Zveme všechny malé i velké závodníky na 

4. ročník soutěže aut na dálkové ovládání. Závodit se 
bude v několika disciplínách. Akce proběhne v neděli 
15. února 2026 v sále kulturního domu od 15 hodin. 

 
Pozvánky na kulturní akce: 
16. 1. 2026 Myslivecký ples - pořádá Myslivecký spolek Losiná – 
Planiny. Akce se uskuteční od 20 hodin v sále kulturního domu. Večerem vás 
bude provázet Classic Band Vladimíra Neckáře a součástí je bohatá tombola, 
kde můžete vyhrát zajímavé ceny, včetně zvěřiny. 

30. 1. 2026  Za divadlem do kina – záznam divadelního představení 
Taková ženská na krku budou ochotníci promítat v sále kulturního domu 
od 19:00. Vstupné je dobrovolné, bez předprodeje, sedadla nečíslovaná. 

7. 2. 2026   Dětský maškarní karneval – odpoledne plné písniček, 
tancování a soutěží. Vstup pro děti je zdarma, pro ostatní je vstupné 
dobrovolné. Začátek je ve 14 hodin v sále kulturního domu. 

13. 2. 2026 Házenkářský bál Slavia VŠ Plzeň – zahraje kapela MONTH 
& DAY BAND. Prodej lístků na místě. 

20. 2. 2026 Hasičský ples – pořádá Sbor dobrovolných hasičů Losiná od 
20 hodin v kulturním domě. K tanci a poslechu hraje skupina Sekvence. 

 
 

Nabídka údržby zahrad v Losiné 
Vážení občané obce Losiná, dovoluji si vám oznámit, že jako bývalý 

kamarád a dlouholetý spolupracovník Mirka Velíška budu pokračovat 
v údržbách zahrad ve vaší obci. Pro jarní a veškeré objednávky volejte 
na telefonní číslo 604 935 972 nebo pište na e-mail jindrich.salak@seznam.cz. 

Jindřich Salák 
 

 

Další hokejové zápasy 
Čt  29. 01. 2026 Losiná – Apollo  18:15 ZS Plzeň – malá hala 

Ne 08. 02. 2026 Chotíkov – Losiná 15:30 ZS Košutka 
 


